

Se sfințește o biserică din Constanța care a fost părăsită 35 de ani!

Urmează câteva zile pline pentru IPS Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului. Astfel, vineri, 22 septembrie, de la ora 21.15, IPS Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului, va oficia Taina Sf. Maslu la mănăstirea „Sfinții Nicolae și



Bretanion” de lângă localitatea constănțeană 23 August, urmată de Sfânta Liturghie, iar sâmbătă, 23 septembrie, de la ora 11.00, Arhiepiscopul Tomisului va oficia slujba parastasului la mănăstirea Derwent, la împlinirea unui an de la mutarea la Domnul a

cântărețului de muzică populară Aurelian Preda, informează Arhiepiscopia Tomisului.

Duminică, 24 septembrie, de la ora 7.30, IPS Teodosie va oficia slujba de Sfințire Mare a bisericii „Înălțarea Domnului” din cadrul mănăstirii Stejarul, urmată de Sfânta Liturghie arhierescă. La sfințire, biserica va primi și hramul Sfântul Apostol și Evanghelist Ioan. Mănăstirea se află în apropierea localității constănțene Saraiu. Așezământul monahal a fost înființat pe 1 martie 2004, în jurul bisericii fostului sat Stejaru, după ce timp de 35 de ani biserica a fost părăsită din cauza depopulării satului. Biserica „Înălțarea Domnului” a fost începută în anul 1934, finalizată în anul 1943 și sfințită pe 11 iunie 1943 de către Episcopul Locotenent Eugen Laiu. În perioada 2006 - 2009 a fost construit un corp de chilii, iar din 2008 până în 2010 a avut loc renovarea bisericii când, de praznicul Înălțării Domnului, a fost oficiată slujba de Sfințire Mică a bisericii. Între anii 2012 - 2015, biserica a fost pictată în tehnica fresco. Tot duminică, de la ora 18.00, Arhiepiscopul Tomisului va oficia Taina Sfântului Maslu la biserica „Sf. Filoftea” din Constanța (Șoseaua Mangaliei nr. 80 A, cartierul Km 4, zona Doraly).

Acuze dure la adresa șefei DNA, Laura Codruța Kovesi

Fără precedent în Justiție! Magistrații se înregistrează între ei!



Șefa DNA, Laura Codruța Kovesi, este acuzată că ar fi făcut presiuni pe lângă un membru al Inspecției Judiciare să renunțe la control

Șefa DNA, Laura Codruța Kovesi, a dat de dracu'. Este bănuită că ar fi făcut presiuni pe lângă unul dintre membrii Inspecției Judiciare (Mihaela Focică) să o lase mai moale în ancheta pe care IJ a demarat-o la DNA. Dezvăluirile vin după ce, în data de 4 iulie 2017, imediat după ce la DNA a fost trimisă o echipă de control ca urmare a solicitării ministrului Justiției, Tudorel Toader, una dintre cele șase inspectoare din echipa de control - Mihaela Focică - a dat fuga la șeful ei, procurorul Gheorghe Stan, zis „Giani”, pentru a se plânga că a fost chemată la șefa DNA, Laura Codruța Kovesi, cu care ar fi avut o discuție ce i-ar fi paralizat picioarele de frică. Inspectorul judiciar Mihaela Focică lasă să se înțeleagă că ar fi presiuni asupra ei din partea procurorului-șef al DNA. Din înregistrarea audio reiese că inspectoarea Mihaela Focică era speriată de discuția avută, s-a plâns că i se poate face oricând un dosar penal, că îi e

teamă că are copil acasă și rate la bancă de plătit, că s-a încercat spălarea creierului ei, totul cu scopul de a fi determinată să iasă din echipa de control de la DNA. Reiese că discuții care i-au născut stări anxioase ar fi avut și cu „Codruț” - adică procurorul Codruț Olaru, membru al Consiliului Superior al Magistraturii, un apropiat al șefei DNA.

REAȚII FURIBUNDE

Dezvăluirea din mass-media a ajuns și pe masa CSM, care s-a reunit joi pentru a discuta despre înregistrări. Între timp, inspectoarea s-a răzgândit și a depus o plângere penală la Parchetul General împotriva lui Gheorghe Stan. Magistratul Horațiu Dumbravă consideră că scandalul referitor la înregistrările de la IJ „dinamitează” încrederea cetățenilor în Justiție, acesta spunând că este „inadmisibil” ca magistratura să dea astfel

de exemple negative. „Înregistrări fără acordul persoanei înregistrate, pe ascuns; acuze de șantaj și amenințări; plângeri penale. Nu se întâmplă în medii interlope. (...) Nu. Presa relatează că toate acestea se întâmplă la o unitate de elită a Justiției românești. La Inspecția Judiciară. Este inadmisibil ca magistratura să dea exemple negative de genul acesta”, a scris Dumbravă pe pagina sa de Facebook. Totodată, magistratul spune că, dacă imixtiunea reclamată este adevărată, atunci, pe lângă cercetarea disciplinară ce trebuie declanșată imediat față de Kovesi, revocarea din funcția de conducere a acesteia este „una din opțiunile care trebuie luate în considerare foarte serios”. Și Uniunea Națională a Judecătorilor din România (UNJR) și Asociația Magistraților din România (AMR) au cerut, joi CSM să se sesizeze „de îndată”. Asociațiile cer efectuarea unei anchete și audierea în plenum CSM a celor implicați.

SPIT Serviciul Public de Impozite și Taxe Constanța



Cum se plătesc impozitele și taxele locale toamna?

Descoperă rețeta economică pentru toate bugetele!

Eviți cozile de la ghișeu optând pentru sistemul de plată electronică.

Rămâi cu majorările în buzunar!

1
2
3
4
5

Reprezi termenul limită de plată:
02 Octombrie 2017.

Achiți integral impozitele și taxele locale.

Te bucuri de evenimentele de la sfârșitul sezonului estival.

